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𝑉௘ = 𝐼 ∙ 𝑉௢

 

Tabulka 2 - požadavky na stanovení výkonu větrání dle ČSN EN 15251 a ČSN EN 15 665

Číslo m. Intenzita větr. [h-1]
1.01x
1.02x
1.03x
1.04
1.06
1.07
1.08+1.09 16,54 5,71 2,41 2,2 50 50 PŘÍVOD    /   ODTAH
1.10
1.11

∑ 230 230
∑

CHODBA
KUCHYNĚ + PRACOVNA
LOŽNICE
ŠATNA

Podl. Plocha [m2]
10,44

3,07
0,66

22,58

Název m.
PŘEDSÍŇ
KOUPELNA
SPÍŽ
OBÝVACÍ POKOJ
KOUPELNA

2,41
2,575

10,55
0,52

18,36
4,51

Výška míst. [m]
2,6
2,6
2,6

Objem míst. [m3]
27,14

7,98
1,72

56,682,51
2,65
2,51

27,96
1,31

52,42
44,25
11,61

0,5
0,5
0,5
0,5

5,81

0,5
0,5
0,5
0,5
0,5

Výp. průtok přiv. vzduchu [m3/h]
13,57
3,99
0,86

PŘÍVOD/ODTAH
PŘÍVOD
ODTAH
ODTAH

Návrh [m3/h]
30
50
20

460

PŘÍVOD
ODTAH

-

PŘÍVOD
ODTAH

90
0

60
20

9028,34
13,98
0,65
26,21
22,12

Tabulka 1 - výpočet průtoku vzduchu v jednotlivých místnostech 
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𝑄ଵ.ே௉௭௜௦௞ = 𝑉 ∙ 𝜌 ∙ 𝑐 ∙ ∆𝑡 => ∆𝑡 =
𝑄ଵ.ே௉௭௜௦௞

𝑉 ∙ 𝜌 ∙ 𝑐
=

0,54

230
3600

∙ 1,010 ∙ 1,2
=

0,54

0,0774
= 6,97 ℃ ≅ 7 ℃

·

Δ °

° °

°
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𝑄஻஺௓௭௧௥ = 𝑉 ∙ 𝜌 ∙ 𝑐 ∙ ∆𝑡 => ∆𝑡 =
𝑄஻஺௓௭௧௥

𝑉 ∙ 𝜌 ∙ 𝑐
=

2,73

2100
3600

∙ 1,010 ∙ 1,2
=

2,73

0,0774
= 3,86 ℃ ≅ 4 ℃

·

Δ °

° °

°
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𝑄஻஺௓௭௜௦௞ = 𝑉 ∙ 𝜌 ∙ 𝑐 ∙ ∆𝑡 => ∆𝑡 =
𝑄஻஺௓௭௜௦௞

𝑉 ∙ 𝜌 ∙ 𝑐
=

5,1

2100
3600

∙ 1,010 ∙ 1,2
=

5,1

0,0774
= 7,21 ℃ ≅ 8 ℃

·

Δ °

° °

°
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𝑄்௏,ௗ =
(𝑧 + 1) ∙ 𝜌 ∙ 𝑐 ∙ 𝑉ଶ௣ ∙ (𝑡௧௩ − 𝑡௦௩)

3600
=

(0,3 + 1) ∙ 1000 ∙ 4,182 ∙ (0,082 ∙ 2) ∙ (55 − 10)

3600

= 11,145 𝑘𝑊ℎ/𝑑𝑒𝑛

ρ  

·

·

𝑃்௏ =
𝑄்௏,ௗ

𝜏
=

11,145

24
= 𝟎, 𝟒𝟔 𝒌𝑾
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𝑉௓ =
∆𝑄௠௔௫

𝜌 ∙ 𝑐 ∙ (𝑡௧௩ − 𝑡௦௩)
∙ 3600 =

4,2

1000 ∙ 4,182 ∙ (55 − 10)
∙ 3600 = 0,08 𝑚ଷ = 𝟖𝟎 𝒍

ρ  

·
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𝑄௣௡ = 𝑉 ∙ 1,16 ∙ ൫𝑡௕௔௭ − 𝑡௡௔௣൯ = 30,73 ∙ 1,16 ∙ (28 − 15) = 463,4 𝑘𝑊ℎ

𝑝𝑟𝑜 24 ℎ𝑜𝑑𝑖𝑛: 𝑃 =
𝑄

𝑡
=

463,4

24
= 19,31 𝑘𝑊

𝑝𝑟𝑜 48 ℎ𝑜𝑑𝑖𝑛: 𝑃 =
𝑄

𝑡
=

463,4

48
= 9,65 𝑘𝑊

𝑄௣௧ = 𝑍 ∙ 𝑆 = 0,075 ∙ 21,2 = 𝟏, 𝟓𝟗 𝒌𝑾
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Σ

80 % výkonu 

Σ
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Tabulka 3 - Směrné hodnoty pro návrh hlubinného vrtu dle německé směrnice VDI 4650 

U zvoleného čerpadla s chladícím výkonem 16,6 kW bude zapotřebí hloubka vrtů 332 m. Dle rozměrů 
pozemku byly navrženy 4 vrty o hloubce 83 m. 


